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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 14 DE JULHO DE 2023

Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco, à
Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet ing,  l ink  de  acesso:
https://meet.google.com/vuq-rqkg-nsg  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência de Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia. Estiveram presentes os membros:
Sra. Ana Karoline Araújo da Silva Jacintho, Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da
Rocha, Prof. Dr. Joelson Oliveira Ubida Sampaio, Prof. Luiz Augusto Finger França
Maluf, Prof. Dr. Luiz Jurandir Simões de Araújo, Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia,
Prof. Dr. Ricardo Hirata Ikeda. Justificaram ausência: Sra. Ana Paula Rocha Garcia de
Oliveira, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas, Profa.
Dra.  Jeíce  Catrine  Cordeiro  Moreira.  Não  justificaram  ausência:  Prof.  Dr.  Dan
Rodrigues  Levy,  Profa.  Dra.  Daniela  Baumohl  Weintraub,  Prof.  Dr.  Danilo  Braun
Santos, Prof. Dr. Humberto Gallucci Netto, Prof. Dr. Márcio Ferro Catapani, Profa.
Dra. Pamila Cristina Lima Siviero. Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de
frequência e sendo constatado quórum com 7 presentes.  O professor Raphael  de
Oliveira Garcia, chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais, cumprimentou
a todos e iniciou a reunião às oito horas e cinco minutos com a Ordem do dia: 1.
Oferta ou não da Unidade Curricular de Direito e Legislação Trabalhista(2º
semestre de 2023): o professor Raphael informou que após levantamento inicial da
secretaria acadêmica foi constatado que no mínimo 4 alunos precisariam cursar a
disciplina para integralização do curso no próximo semestre. Neste sentido, ele disse
que entrou em contato com o professor Ricardo Ikeda, que se ofereceu em ofertá-la
para não atrasar a formação desses discentes. Após os esclarecimento, a oferta e
inclusão da UC na grade horária foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.
Por fim, os professores Raphael e Francisco Marcelo agradeceram ao professor Ikeda
por se dispor a ministrar a disciplina e aumentar sua carga horária. Em seguida, eles
se colocaram à disposição para ajudá-lo no que for necessário. Por fim, o professor
Raphael agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às oito horas e vinte e
cinco  minutos.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Luciana  Pragana
Martins,  secretária,  lavrei  a  presente  ata.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
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EXTRAORDINÁRIA  DO  DIA  29  DE  AGOSTO  DE  2023.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia
Chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais

Presidente do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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